

Факультету северного медвуза, который ежегодно готовит квалифицированных специалистов для детского здравоохранения Поморья, исполнилось 45 лет. Он был образован приказом Министерства здравоохранения РСФСР в 1979 году. Одним из первых его студентов стал Иван Турабов – ныне декан факультета, заведующий кафедрой детской хирургии, доктор медицинских наук.

Сейчас на педиатрическом факультете Северного государственного медицинского университета обучаются 532 человека. К юбилею своей альма-матер ребята решили возродить первую педиатрическую премию, которая появилась в 2017 году.

За конкурсантов в 10 номинациях голосовали сами студенты, лауреатами могли стать преподаватели, учащиеся и даже учреждения.

В итоге победителями были признаны: в номинации «Человек года» – студент стоматологического факультета Денис Злобин, «Студент года» – студент педиатрического факультета Кирилл Гребнев, в номинации «Будущее педиатрии» – сборная педиатрического факультета «Ласка в кубе».

В качестве лучших преподавателей отмечены ассистент

На страже здоровья детей

Педиатрический факультет СГМУ отметил юбилей торжественным вручением студенческой премии



кафедры пропедевтики детских болезней и поликлинической педиатрии СГМУ Антон Шумов, кандидат медицинских наук, доцент кафедры клинической биохимии, микробиологии и лабораторной диагностики вуза Ольга Малыгина, доктор медицинских наук, профессор Борис Дуберман, кандидат медицинских наук, доцент кафедры детской хирургии Николай Марков.

В номинации «Всегда на стиле» отмечена кандидат медицинских наук, доцент кафедры клинической биохимии, микробиологии и лабораторной диагностики СГМУ Наталья Давидович.

Специальную награду «Сквозь поколения» вручили доктору медицинских наук, профессору, академику РАЕ, заслуженному деятелю образования и науки РАЕ, заслуженному врачу РФ Валерии Макаровой.

Как сообщили в пресс-службе регионального минздрава, событием года студенты педиатрического факультета считают открытие нового лечебно-диагностического корпуса Архангельской областной детской клинической больницы им. П. Г. Выжлецова. Награду руководителю больницы Ольге Тюриковой вручил министр

здравоохранения области Александр Герштанский.

Он отметил, что все 45 лет северная медицина пополнялась профессионалами – выпускниками педиатрического факультета.

– Эта команда стоит на страже здоровья детей, – сказал Александр Герштанский. – Детская медицина остается важным направлением в работе правительства Архангельской области и федеральных коллег. Совместными усилиями мы стараемся помогать специалистам новым оборудованием, возможностью работать в современных условиях и постоянно



 Александра Коньчева

учиться, оттачивать свое мастерство.

Напомним, что подготовка квалифицированных кадров для системы государственной медицины – приоритетное направление в реализации нацпроекта «Здравоохранение».